
CONCEPTO (b)

Año 5 c) Año 4 c) Año 3 c) Año 2 c) Año 1 c)
Año del ejercicio 

vigente (d)

1. Ingresos de libre disposicion

(1= A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L)

A. Impuestos

B. Cuotas y aportaciones de seguridad

C. Contribuciones de mejoras

D. Derechos

E. Productos

F. Aprovechamientos

G. Ingresos por venta de bienes y servicios

H. Participaciones 

I. Incentivos derivados de la colaboracion fiscal

J. Transferncias

K. Convenios

L. Otros ingresos de libre dispocion

2. Transferencias federales etiquetadas (2=A+B+C+D+E)

A. Aportaciones

B. Convenios

C. Fondos distintos de aportaciones

D. Transferencias, Asiganciones, subvenciones, y penciones y 

jubilaciones

E. Otras transferencias federales equiquetadas

3. Total de ingresos Proyectados(3=A)

A. Ingresos derivados de financiamientos

4.- Total de resursos de Ingresos (4=1+2+3)
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